

Amendment 003 has been raised to answer the following questions and make the following changes:

REVISED CLOSING DATE OF:

02:00 PM MDT on 2018-09-12

Question 1: Can item "x" be "x" size instead?

Answer 1: The variation of sizes allowed will be changed from +/- 5 percent to +/- 10 percent and a number of the line item sizes have been changed. Please see the amended Excel sheet.

Question 2: Item "x" has "x" description, can you clarify or confirm the description?

Answer 2: A number of the line item descriptions or line items have been changed or removed. Please see the amended Excel sheet.

Question 3: Is DOT 3 acceptable for 4 litre Brake Fluid Multipurpose.

Answer 3: Yes.

Question 4: Antifreeze Heavy Duty Green comes in green and purple from different suppliers. Will you accept either color?

Answer 4: Only green will be accepted due to current stock identification as well as description in our supply system.

Please note, failure to use the latest Excel sheet version will be deemed non-compliant.

On page 12 of 25, under **4.1.2.1 Mandatory Technical Criteria**

DELETE: In its entirety

INSERT:

The Phased Bid Compliance Process will apply to all mandatory technical criteria.

Any offer which fails to meet the following mandatory requirements will be deemed non-responsive and will receive no further consideration.

- a. Ability to supply requirement, as described in Annex "A" and Annex "B".
- b. The Offeror must place an offer for a minimum of one of the location listed in Annex "B", Basis of Payment.
- c. A variation of size +/- 10 percent is allowed per line item. For example, if you cannot supply an exact 50 mL of Locking Sealant (line 1) but you can supply a different unit between 45 mL to 55 mL, it would be acceptable.

On page 23 of 25, under **ANNEX "B" BASIS OF PAYMENT**

DELETE: In its entirety

INSERT:

- Firm Unit Prices must include all relative costs associated with providing the item in accordance with the Statement of Work, Annex "A", contained herein and remain firm for the period of the Standing Offer.
- Firm unit price are FOB Destination to the corresponding Geographic Area of Delivery table below.

- Offerors must be able to supply and quote prices for at least 101 of the 113 items (line 1 to 113) shown for each year. Items left blank will be treated as though the Offeror cannot supply and provide a quote. A counter is provided at the end of each sheet to help count.
- Drum charges (line 114) and tote charges (line 115) must be refunded upon return of each drum or each tote to the Offeror. If no firm unit price is provided, it will be taken as \$0.00.
- A percentage is to be entered into line 116 – 119. If a percentage discount is not provided, it will be taken as zero (0).
- Threshold Discount (line 117 – 119) will not form part of the evaluation and must be a separate line item on the invoice.
- Firm unit pricing must be in Canadian Dollars.
- Firm unit prices do not include GST; GST will be added to the invoice as a separate line item.
- A variation of size +/- 10 percent is allowed per line item. For example, if you cannot supply an exact 50 mL of Locking Sealant (line 1) but you can supply a different unit between 45 mL to 55 mL, it would be acceptable.
 - *With the exception of any tote sizes, tote sizes must be between a minimum of 1000 litres and a maximum of 1300 litres
- Offerors may make recommendations on the size, description and/or method of pricing up to 10 days before the solicitation close date to the Contracting Authority. The recommendation must include the recommended change and a justification of the proposed change.
- Estimated usages provided is for the sole purpose of establishing an evaluation tool, based only on a best estimate and in no way reflects the actual usage expected or any commitment on the part of Canada.

Offeror's Geographic Area of Delivery

Offerors must indicate which of the following delivery point(s) they can deliver to by checking the spaces shown to the left. If no indication is given below, the Offeror will not be evaluated even if the Microsoft Excel sheet is filled out.

Offerors will only be evaluated for the area(s) that they identify below:

- _____ DND Edmonton, Alberta including 50 km surrounding area radius (sheet 1)
- _____ DND Wainwright, Denwood, Alberta including 50 km surrounding area radius (sheet 2)
- _____ DND Cold Lake, Alberta including 50 km surrounding area radius (sheet 3)
- _____ DND Calgary, Alberta including 50 km surrounding area radius (sheet 4)
- _____ DND Suffield, Ralston, Alberta including 50 km surrounding area radius (sheet 5)

Excel Sheet

DELETE: In its entirety

INSERT: Amendment Excel Sheet

ALL OTHER TERMS AND CONDITIONS REMAIN THE SAME AND IN FULL EFFECT.